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Szervezeti egység: Genetikai , Sejt- és Immunbiológiai Intézet 

Kar: GYTK Immunológia alapjai CV kurzus 

 

 

Visszajelzésünk az általános jellegű hallgatói véleményekre:  

Az Immunológia alapjai tantárgy értékelését hibásnak tartjuk. 

A 2020/21 év második szemeszterében Intézetünk CV kurzust hirdetett meg azon 

gyógyszerészhallgatók számára, akik a kurzust az előző félév végén nem tudták sikeres vizsgával 

teljesíteni.  

A GYTK Immunológia alapjai kurzus a reguláris (00) oktatási félévben is csak előadásokat tart, 

gyakorlatok a tárgyból nincsenek.  A CV kurzus esetén az adott félévben előadásokat sem tartunk. 

Összesen nyolc hallgató vette fel az Immunológia alapjai GYKGEN070E1M CV kurzust, a Dékáni 

Hivataltól kapott kérdőív adatai szerint közülük hatan töltötték ki a kérdőívet.  

Tekintettel arra, hogy előadás nincs CV kurzuson, gyakorlat meg eleve nincs GYTK hallgatóknak, a hat 

hallgató által adott értékelés teljességgel értelmetlen és értelmezhetetlen (Lásd a kérdőív alábbi 

kérdéseit: "K01Milyen mértékben keltette fel az intézet oktatómunkája érdeklődését a tantárgy 

iránt? K02Milyen mértékben volt szervezett a tantárgy oktatása? K03Milyen arányban vett részt az 

intézet/tantárgy előadásain? K04Mennyire voltak az előadások didaktikusak, logikusak? 

K05Mennyiben járultak hozzá az előadások a tanagyag elsajátításához? K06Mennyire voltak a 

gyakorlatok szervezettek, jól felépítettek? K07Mennyiben járult hozzá a gyakorlat a tananyag sikeres 

elsajátításához?..."). 

Mindezek figyelembevételével, tisztelettel kérjük Dékán urat, hogy az Immunológia alapjai értékelést 

távolítsák el a listáról, és kérjük, hogy jelezze ezt a tantárgyi értékeléseket kezelő bizottság felé is. 

 

 

 

Visszajelzésünk a kötelező tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre: csatolva 

 

 

Visszajelzésünk a választható tárgyakra vonatkozó egyedi jellegű véleményekre: 
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Az intézkedési tervet összeállította: 

dr Holub Marianna 

 

 

 

 


